
Департамент ліцензійного контролю 

 «         » грудня    2024 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 
Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП  «Про застереження щодо недопущення надалі 
ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» недотримання вимог  нормативно-правових актів, що 
регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності  з постачання природного газу» та проєкту 
розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» 

  

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 29 жовтня 2024 року № 1849 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» та посвідчень 

на проведення планової перевірки від 20 вересня 2024 року № 120 і від 01 листопада 2024 року 

№ 206, Сектором НКРЕКП у Житомирській області (далі – Сектор) у термін з 16 жовтня 

2024 року по 12 листопада 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (далі – 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 

31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», складено Акт від 

12 листопада 2024 року № 391 (далі – Акт перевірки). 

Ліцензіатом до Акту перевірки надані до НКРЕКП Пояснення та обґрунтування 

(заперечення) листом від 19.11.2024  № 107-Сл-400-1124 (вх № 39173/1-24 від 20.11.2024) (далі 

– Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовані порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов (в редакції, яка діяла 

до 26.07.2024) щодо повідомлення 

НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають 

додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня 

їх настання 

1) Перевіркою встановлено, що Товариство з  

січня 2023 року та станом на дату перевірки веде 

листування із НКРЕКП за допомогою електронної 

пошти                                         , але не повідомляло 

НКРЕКП про зміну своєї електронної адреси 

зазначеної в Заяві про отримання ліцензії з 

постачання природного газу. 
(стор. 6 - 7 Акта) 

Під час перевірки Товариство листом від 

04.11.2024 № 107-Сл-381-1124 (вх. НКРЕКП від 

04.11.2024 № 37113/1-24) повідомило НКРЕКП про 

зміну своєї електронної адреси. 

За поясненнями Ліцензіата інформація про 

офіційну електронну адресу Товариства зазначалася 



2 

 

Ліцензіатом саме у заяві про отримання ліцензії, а 

не в документах, які додавалися до відповідної заяви. 
 

2) Перевіркою встановлено, що ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» листом від 22.02.2024 № 107-СЛ-

109-0224 (вх. НКРЕКП від 22.02.2024 № 6892/1-24) надано до НКРЕКП «Інформацію про 

підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, 

що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України 

«Про оборону України» відповідно до Додатка 3 до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, з порушенням встановленого постановою НКРЕКП від 

03 березня 2022 року №  336 «Про врегулювання питання надання повідомлень НКРЕКП про всі зміни 

даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додаватися до заяви про отримання ліцензії на 

строк запровадження (введення) воєнного стану в Україні» (із змінами) (до 14.03.2023 (включно) 

терміну на 345 днів. 
(стор. 7 - 8 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» прийняло до уваги зауваження 

НКРЕКП та в майбутньому зобов’язується вживати всіх заходів для недопущення надалі виявленого 

порушення. 

 

2 

підпункту 14 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіатів з постачання природного 

газу у разі прийняття НКРЕКП рішення 

про усунення порушень вимог 

Ліцензійних умов подати в 

установлений у рішенні строк до 

НКРЕКП інформацію про усунення 

зазначених у такому рішенні порушень 

із наданням копій підтвердних 

документів 

Комісія з проведення перевірки встановила, що 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» не дотримано 

терміни подання інформації про виконання вимог 

розпорядження НКРЕКП від 12.09.2023 № 248-р 

«Про усунення порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ 

ЗБУТ» на 11 днів та розпорядження НКРЕКП від 

05.12.2023 № 335-р «Про усунення порушень ТОВ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» на 37 днів  
(стор. 14 - 16 Акта) 

 

 

За поясненнями Ліцензіата невчасне виконання розпоряджень НКРЕКП від 12.09.2023 № 248-р 

та від 05.12.2023 № 335-р, було зумовлено тим, що переведення споживачів Товариства до 

постачальника «останньої надії» ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України», а також 

тривала агресія рф проти України призвело до значного скорочення чисельності працівників 

Товариства в тому числі менеджерів по роботі з побутовими споживачами, а також значна 

кількість населення залишили територію України у зв’язку з чим, Товариство не мало змоги 

виконати Розпорядження у встановлені строки, оскільки для його виконання необхідно було 

ідентифікувати особу, якій підлягає компенсація та отримати актуальну інформацію від 

споживачів, яким необхідно було сплатити компенсацію, а саме паспортні дані, номер РНОКПП 

та банківські реквізити, оскільки у Товариства відсутні будь-які взаємовідносини з такими 

фізичними особами та вони не є споживачами Товариства. 

При цьому ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» повідомило НКРЕКП та Сектор: 

листом від 13.10.2023 № 10701-Сл-840-1023 щодо виконання вимог Розпорядження № 248-р та 

надало 13.10.2023 (без супроводжувального листа) скориговану форму № 4-НКРЕКП-газ-якість-

постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання 

природного газу та надання компенсацій споживачам» за І квартал 2023 року та підтверджуючи 

документи про сплату компенсації 20 споживачам за недотримання Мінімальних стандартів; 

листами від 25.01.2024 № 107-Сл-65-0124 та від 29.01.2024 № 107-Сл-65-0124 щодо виконання 

вимог Розпорядження № 335-р та надало скориговану форму № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання природного 

газу та надання компенсацій споживачам» за ІІ квартал 2023 року та підтверджуючи документи 
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про сплату компенсації 72 споживачам за недотримання Мінімальних стандартів. 

 

Крім того, відповідно до службової записки Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 22.11.2024 № 1346/16-24 ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» 07.11.2024 на 

електронну адресу НКРЕКП надало виправлені форми № 4 за І та ІІ квартали 2023 роки. 
 

3 

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіатів з постачання природного 

газу сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат 

здійснив оплату внеску на регулювання за ІІІ квартал 

2023 року з порушенням встановленого терміну на  

4 дні. 

(стор. 22 - 23 Акта) 
 

За поясненнями Ліцензіата внесок на регулювання 

на ІІІ квартал 2023 року (платіжна інструкція від 

20 липня 2023 року № 17885 на суму 80,70 грн) було 

сплачено на помилковий рахунок, відповідно 

некоректно відображено дані щодо сплати у формі 

№20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання» у ІІІ кварталі 2023 року 

(дата подання 24.07.2023). Після виявлення помилки 

внесок на регулювання було сплачено на вірний 

рахунок (платіжна інструкція від 4 серпня 2023 року 

№ 26 на суму 80,70 грн) та подано уточнюючий 

«Звіт про сплату внеску на регулювання» у ІІІ 

кварталі 2023 року (дата подання 04.08.2023). 
 

4 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП 

документи, інформацію та звітність, що 

містять достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)) 

При перевірці встановлено, що Товариством у 

формі звітності № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної 

якості надання послуг з постачання природного газу 

та надання компенсацій споживачам» (далі – форма 

№ 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання): 

за І та ІІ квартали 2023 року за кодом послуги S3 

невірно зазначено П.І.Б. по 3 замовникам; 

за І квартал 2023 року за кодом послуги S3 невірно 

зазначено дату початку та завершення надання 

послуги по 1 замовнику.  
 (стор. 26 - 27 Акта)  

 

За поясненнями Ліцензіата під час перевірки 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» листами від 07.11.2024 

№ Сл-34-0224 та від 07.11.2024 № Сл-35-0224 

направило до НКРЕКП відкореговані форми  

№ 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) 

за I та IІ квартали 2023 року.  
 

Крім того, під час проведення перевірки встановлені розбіжності щодо оплати та суми 

загального боргу споживачів, що не є побутовими згідно даних бухгалтерського обліку з даними, 

зазначеними ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) (далі – форма № 5). 

Також встановлено, що ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» у розділі VI «Чистий дохід від діяльності 

з постачання природного газу» форми № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за І, ІІ, ІІІ та ІV квартали 
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2023 року зазначило чистий дохід від діяльності з постачання природного газу з урахуванням 

послуг розподілу природного газу, а саме Ліцензіат враховував отримані від споживачів кошти на 

проведення робіт з припинення (обмеження) газопостачання споживачів-боржників, які були 

здійсненні до 2022 року, на загальну суму               тис. грн. 
(стор. 27 - 28 Акта)  

 

За поясненнями Ліцензіата під час перевірки ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» листом від 11.11.2024 

№ 10702-Сл-387-1124 направило до НКРЕКП відкореговані форми № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного газу» за I, ІІ, IІІ та IV квартали 

2023 року. 
 

Разом з тим, Комісією з проведення перевірки в Акті перевірки зазначено, що на лист Сектора 

НКРЕКП у Житомирській області від 08.11.2024 № 53-34/24 ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» не 

надано матеріали та інформацію/пояснення в паперовому та/або електронному вигляді (скановані 

матеріали/документи) щодо виникнення переплати перед                                  станом на 01.01.2023 

у сумі                        тис. грн, стану розрахунків протягом 2023 року з                             , шляхів 

повернення переплати та проведення претензійно-позовної роботи ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ». 

(стор. 26  Акта) 
 

За поясненнями Ліцензіата, Товариство направлено лист від 11.11.2024 №11/11-ЮВ в якому 

зазначалось, що  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Згідно з Переліком інформації з обмеженим доступом, затвердженим наказом 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ»                                                                    , інформація, яка викладена в 

даному листі та додатках до нього є інформацією з обмеженим доступом.  
 

5 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або 

законодавством 

1. Комісія з проведення перевірки встановила, що 

Товариство не виконало у встановлений строк вимоги 

розпорядження НКРЕКП від 18.04.2023 № 104-р «Про 

усунення порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», а 

саме у строк до 01.06.2023 не надано до НКРЕКП 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо 

розрахунків споживачів природного газу з 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» за 2021 – 2022 роки, 

зазначеною в Акті від 21.03.2023 № 156 та скориговані 

форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу» за 2021 – 2022 роки. 

                                                     (стор. 30 – 31  Акта) 
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Відповідно до Пояснень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» 

Ліцензіатом листом від 12.11.2024 № 10702-Сл-385-

1124 надано до НКРЕКП уточнені форми звітності 

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» за I, ІІ, IІІ  і 

IV квартали 2021 року та за I, ІІ, IІІ і IV квартали 

2022 року. 

Службовою запискою Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 22.11.2024 № 1346/16-

24 повідомлено про відсутність зауважень та врахування 

скоригованих форм № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за 2021-2022 роки. 
 

2. Комісія з проведення перевірки встановила, що Товариство не виконало у встановлений строк 

вимоги розпорядження НКРЕКП від 12.09.2023 № 248-р «Про усунення порушень ТОВ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», зокрема в частині надання до 02 жовтня 2023 року до НКРЕКП 

скоригованої форми № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників 

комерційної якості надання послуг з постачання природного газу та надання компенсацій 

споживачам» (далі – форма № 4) за І квартал 2023 року та сплати компенсації 20 споживачам за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог. 

Листом від 13.10.2023 № 10701-Сл-840-1023 ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» повідомило НКРЕКП 

та Сектор НКРЕКП щодо виконання Розпорядження № 248-р та надало підтверджуючі 

документи, зокрема скориговану форми № 4 за І квартал 2023 року та завірені копії платіжних 

інструкцій про сплату компенсації 20 споживачам за недотримання Мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156. 
 

3. Комісія з проведення перевірки встановила, що Товариство не виконало у встановлений строк 

вимоги розпорядження НКРЕКП від 05.12.2023 № 335-р «Про усунення порушень ТОВ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», зокрема в частині надання до 20 грудня 2023 року до НКРЕКП скоригованої 

форми № 4 за ІІ квартал 2023 року та сплати компенсації 72 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог. 

Довідково: ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» листами від 25.01.2024 № 107-Сл-65-0124 та від 

29.01.2024 № 107-Сл-65-0124 повідомило НКРЕКП та Сектор про виконання Розпорядження  

№335-р та надало підтверджуючі документи, зокрема скориговану форми № 4 за ІІ  квартал 2023 

року та завірені копії платіжних інструкцій про сплату компенсації 72 споживачам за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог. 

(стор. 31 – 32 Акта) 

Службовою запискою Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 22.11.2024 

№ 1346/16-24 повідомлено, про відсутність зауважень та врахування скоригованих форм  

№ 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) за І та ІІ квартали 2023 року. 
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пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06.04.2017 

№ 491 (далі – Порядок), у частині 

визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на 

регулювання, яким є чистий дохід 

Комісія з проведення перевірки встановила, що 

Товариством невірно відображено чистий дохід від 

провадження ліцензованої діяльності за період з 

ІV квартала 2022 року по ІІІ квартал 2023 року. 

Відповідно до даних бухгалтерського обліку сума 

чистого доходу за IV квартал 2022 року та І – ІІІ квартали 

2023 року складає              тис. грн (без ПДВ). 
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платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал; 

 

пункту 2 Пояснень щодо 

заповнення форми звітності № 20-

НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що 

є додатком 2 до Порядку, у частині 

забезпечення достовірності 

інформації, наведеної у звіті. 

За даними форм звітності № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) та №20-НКРЕКП чистий дохід 

за вказаний період склав                   тис. грн (без ПДВ). 
 

Станом на 31.12.2023 переплата 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» по сплаті внесків на 

регулювання становить                    тис. грн. 
(стор. 48 – 49  Акта) 

 

Під час перевірки Товариство листом від 11.11.2024 

№ 10702-Сл-385-1124 надало до Сектору НКРЕКП у 

Житомирській області відкореговані форми  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» за I, ІІ, IІІ та IV квартали 2023 року. 

 
 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» за період діяльності з 

01.01.2023 по 31.12.2023: обсяг постачання природного газу –                тис. куб. м (діяло   

__договори із споживачами). 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого  

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок), а саме: 

1.7   щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2  Ліцензійних умов, 

1.20 щодо порушення підпункту 20 пункту 2.2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо порушення пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 в частині визначення 

платником внеску бази нарахування суми внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал і пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті: 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала 

інший вид санкцій – застереження. 
 

Щодо порушень підпункту 14 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов та підпункту 24 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов НКРЕКП було враховано Пояснення Ліцензіата та 

службову записку Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 22.11.2024 

№ 1346/16-24 щодо виконання вимог розпоряджень НКРЕКП від 18.04.2023 № 104-р, від 

12.09.2023 № 248-р і від 05.12.2023 № 335-р та застосовано зменшення розміру штрафу у разі 

якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня 

строку проведення відповідної перевірки - 50%. Таким чином фінальний розмір штрафу до 

застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством 

розміру штрафу. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 22.11.2024 № 1346/16-24, та Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

1) постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі не дотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов; 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код 

ЄДРПОУ 39577504) усунути порушення підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов, у частині 

надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)), для чого у строк до 31 грудня 2024 року надати до НКРЕКП інформацію на запит 

НКРЕКП від 08 листопада 2024 року № 53-34/24. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                  Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ   

  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 12 листопада 2024 року № 391, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202, постанови НКРЕКП від 29 жовтня 2024 року № 1849 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 20 вересня 2024 року № 120  

і від 01 листопада 2024 року № 206, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

39577504) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 (далі – Порядок), у частині визначення 

платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий 

дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, та пункту 2 Пояснень щодо 
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заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті, та порушено пункт 2.2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201  

(далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, що додавалися до 

заяви, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 14 у частині обов’язку ліцензіата у разі прийняття НКРЕКП 

рішення про усунення порушень вимог Ліцензійних умов подати в установлений 

у рішенні строк до НКРЕКП інформацію про усунення зазначених у такому 

рішенні порушень із наданням копій підтвердних документів, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме 

розпоряджень НКРЕКП від 18 квітня 2023 року № 104-р «Про усунення 

порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ»,  від 12 вересня 2023 року № 248-р «Про 

усунення порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» та від 05 грудня 2023 року 

№ 335-р «Про усунення порушень ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 12 листопада 2024 року № 391, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

22 листопада 2023 року № 2202, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39577504) усунути порушення 

підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201, у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)), для чого у строк до 31 грудня 2024 року надати 

до НКРЕКП інформацію на запит НКРЕКП від 08 листопада 2024 року  

№ 53-34/24. 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


